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szdmftottiMk. 

A sirok országában. 
Irta : Polster J ános . 

A szomorúság napján, az: emlékezések ide-
jén a temetők énekese boldog üzenetet küld az 
ö atyafiainak hazája földjén. 

Az élet, a boldogság eddig relytély vala 
testvérek! A halál árnyékából néztünk a napba, 
fekete márványba faragtuk fehér álmainkat; ezután 
a sirok világítanak. 

A kezdet és a vég itt dereng előttünk a 
fehér gyertyák fényénél, a sirok világa össze-
szorítja szivünket: most már érezzük mind, hogy 
az ezerévek csak napok és percek az idők sorá-
ban és a világ messze múltja csak a jövőnek 
kezdete. 

A seregek Urának szemrebbenése azért 
renditette meg világunkat, hogy érezzük mind-
örökre vándorsorsunkat s felkelve a fájó rabság 
kőpárnájáról a szenvedések Jákob-létráján elin-
duljunk a fénylő magasságokba. 

A gyászolók, a könnyezők elszakadnak 
innen, megszabadulnak örömeik, vágyaik kereszt-
jétől, eljönnek a babyloni vizek mellől s a pusz-
tába kiáltóval találkoznak. 

A földön, testvérek, megérik a könny derűje, 
a lelkekre hajnalodik a temetők verőfénye, a 
szivekben kisarjad a virrasztók reménye. 

Az idők teljessége a mi bánatunkban, a mi 
gyászunkban vagyon : mi világítunk a jövendők-
nek. mi teremlünk csillagot az éjszakába, mi 
virrasztunk a harmadik nap hajnaláig minden 
sírokon. 

Bizony, bizony mondom nektek, szomorúak 
és könnyezők, hogy ti vagytok sugarai a betlehemi 
csillagnak. 

A sirokon testvérek: századok virrasztanak, 
a temetőkben mindenütt évi szózatok harsognak : 
itt a hatalmasok ereje semmi, itt a birodalmak 
ítéletre várnak és a szegény Lázárok országot 
nyernek. 

A temetők énekese boldog üzenetet küld 
atyámfiai, a sirokon, a temetőkben, a fehér gyer-
tyák fényénél a szomorúság napján, az emléke-
zések idején mi énekeljünk és örvendjünk, mi 
koszorút fonjunk, mert a nagy birodalmak, a 
boldog országok elmúlnak, de a szomorúak, a 
könnyezők hazája örökre megmarad, a virrasztó 
magyarok halhatatlan életet élnek mindenkoron. 

A haldokló kis leány. 
Irta Oo lub ich Erzsike. 

A föld repül az ég felé, 
Most ugye jó anyám? 
A föld az égbe megy velem, 
Hogy ott legyen hazám. 

Oh nézd amott a csillagok 
Ragyogva fénylenek, 
Fenyes kezükkel utamba 
Sugarat hintenek . . . 

Fényes sugár visz engemet 
A föld alant marad, 
Oh add kezembe jó anyám 
Kezed . . . s játékomat. 

De nézd, hisz itt is játszhatom, 
Itt is vannak babák . . . . 
Oh hagyd el őket és csak add 
A kezedet magát. 

Oh nézd az ég már mily közel, 
Oh nézd az angyalok 
Mosolyogva néznek én reám . . . 
Anyám, boldog vagyok! 

Halottak napjára. 
Kis diák koromban a halottak napján roko-

naim sírhelyeinek látogatása után mindig a hor-
vátoknak síremléke felé indultam. Mert mig 
szüleim a drága elhunytaknak sírjára csak egy 
világszálat tűztek ki és pislogó mécset gyújtottak 
meg, addig a horvátoknak síremlékét több koszorú 
szallagokkal és egyéb őszi virág díszítette, 
maga a síremlék pedig, mint mondani szokás, 
valóságos fényárban úszott. Diák szemnek lát-
ványosság volt e pompa, melyet a kis katonák-
nak kivonulása e síremlékhez csak fokozott. 
Nagyon megtetszett e parádé, — mert az volt — 
de nem hatott meg. Meghatottságot csak nagy-
anyámnak kis sirdombja felett éreztem. Pillanatra 
mintha láttam volna nagyanyámnak kedves ábrá-
zatát és édes mosolygását. Hogy tudott örülni, 
midőn unokájának a 9 órai mise után szent 
János kenyeret hozhatott haza ! Beh sok örömben 
volt részük akkori időben a kis gyermekeknek ! 

1919-ik évben ismét künjártam halottak 
napján a temetőben. Visszaemlékezve kis diák-
kori szokásra, hozzátartozóimnak sirjától egye-
nesen a horvátoknak síremléke felé indultam. 
A kíváncsiság húzott oda, megtudni, a horvátok-
nak síremlékét még mindig oly pompával diszi-
tik-e? A kis katonák kivonulnak-e még? Nem. 
Teljes sötétség borult a síremlékre, mint azokéra, 
kiknek már nincs hozzátartozója: S a horvátok-
nak nincs. Megbukott a császárság. A császár-
ságnak, melyért elvéreztek, rombadültevel meg-
szűnt a kegyelet is. Nem tűznek már ki oda egy 
virágszálat sem. Egyszerre feledésbe jutottak. 
Ma vagy holnap még a gyászoló oroszlán is az 
ócskavas közé jut és bizonyos idő multával senki 
nem tud e díszes síremlékről. 

E sir emlékét a császári hatalom állíttatta 
fel 1853-ban, melynek az évi október hó 11-en 
ünnepélyes leleplezésére maga a horvát bán, a 
hatalmas báró Jellasió is Kőszegre érkezett. Ki 
tud arról, hogy JellasiC horvát bán — a kama-
rillának hírhedt tagja — Kőszegen járt és a város 
nagy ceremóniával fogadta? Senki. Jellemzetes 
az, hogy Jellasiő megerkezését nem közvetlen a 
városi tanácsnak, hanem von Schrőder mérnök-
kari századosnak Sopronba adta tudtára, kit a 
síremléknek felállításával bíztak volt meg. 
Jellasiő Zágrábban 1853. évi szeptember hó 7-én 
kelt levelében ezen századost értesiti, hogy a 
Kőszegen legyilkolt 42 horvát emlékére felállí-
tandó síremléknek ünnepélyes beszentelésére 
(Einreihungi október hó 11-én Kőszegre érkezik. 
Vele egy időben megérkezik a varasdi báni első 
határőr ezrednek, melynek kötelékébe tartoznak 
leginkább az áldozatok, egy küldöttsége, mely-
nek tagjai két ezredes, két altiszt és két határ 
házi tanácsos (Grenz Hausrath) mint képviselők. 

Schrőder mérnökkari százados azután Kis-
martonban, hol akkor a katonai építési ügyosz-
tály volt, szeptember hó 13-án kelt átiratával a 
horvát bánnak hozzáintézett levelét másolatban 
a városi tanácsnak továbbítja és vele közli, hogy 
a síremléknek felállításával, melynek vasalkat-
részét a vasöntöde Bécsből szállítja, az alapzat-
hoz a nagy követ pedig Kismartonból maga 
fogja elszállíttatni, Köller György kőszegi kőfa-
ragómestert (Plechl mostani háza volt az ő tulaj-
dona) bizta meg, ki a nagy kövek elszállítását 
50 pengő forintért elvállalta. 

A mérnökkari százados egyúttal a városi 
tanácsnak javasolta, hogy jó volna emlékműnek 
ünnepélyes felszentelésének rendezését, a temető-
nek feldiszitését és egyéb ilyenkor szükséges 
tanácskozást egy kiküldendő erélyes (energisch) 

bizottságra bízni. E bizottság Gerhauser Zsigmond 
városi tanácsosnak elnöklete alatt meg is alakult, 
tagjai voltak: Szalay Ferenc, Czeke József, Zins 
Lajos, Tipka Antal városi képviselők, Stettner 
Antal mint titkár. 

E bizottság azután ugy a horvát bánnak 
ünnepélyes fogadtatására, mint a síremléknek 
felszentelésére nézve programmot állított össze 
és azt a városi tanácsnak bemutatta, melynek 
alapján Schlamatinger András a városnak akkori 
polgármestere von Schrőder századosnak vissza-
írja, hogy a városi tanács és a városi polgári 
testület szerencsésnek fogja magát érezni (wird 
es ein wahres Vergnügen sein) és nekik nagy-
nagy örömet szerezni, hogy a magas vendéget 
méltóan fogadhatja. E jelentésnek feltűnő része 
az, hogy nem említi a város közönségét. Vélet-
lenség, szándékosságból történt-e ? most már 
megnem állapithatni. a—j. 

Hirdetmények. 
Közhírré teszem, hogy az 1920/921. évi 

jövedelem és vagyonadó kivetési lajstromok az 
1922 évi október hó 30 tói. az 1922. évi novem-
ber hó 6 ig (inclusive) közszemlére tétetnek ki. 
— Felhivom az adózók figyelmet arra, hogy a 
közszemle kitételétől számított 15 nap alatt 
mindenkinek jogában áll saját vagv más adója 
elleni észrevételt — tehát nem felebbezéaét — 
a kir. pénzügyigazgatásnál Írásban megtenni. 
— A fenti adó elleni fellebbezés az I. foka 
határozat kézbesítési napjától számított 15 nap 
alatt lesz annak idején bnadandó, azok részéről, 
kik maijukra nézve az adót sérelmesnek találják. 

Felhívom az adózó közönséget, hogy az 
újonnan kivetett földadót saját érdekében még 
f. évi október hó 31 ig fizesse be, annál is 
inkább, mert aki az első negyegyévi részletet 
október hó 31-éig b3 nem fizeti, a kiadott 
miniszteri rendelet alapján ellene a végrehajtási 
eljárás folyamatba tétetik. 

Felhívom az összes érdekeltek figyelmét 
arra, hogy mindazok, kik f. évi október 31-éig 
befizetik az 1922 23. évi földadójukat, vagy 
legalább a felét, 5— 20 és 30% os kedvezmény-
ben részesülnek. — Felhívom a közönséget, 
hogy adófizetési kötelezettségének mielőbb 
tegyen eleget, mert ha mindenki az utolsó napra 
hagyja a befizetést, nemcsak torlódás lesz az 
adóhivatalban, hanem az utolsó napokban a 
személyzet képtelen lesz a számfejtést elvégezni 
és az elkésett vagy elmaradt adózók elesnek a 
kedvezménytől. — Megjegyzem, hogy az adó 
számfejtése október hó 31 ón pont 12 órakor 
lesz lesz zárva s meghosszabbításnak helye 
nem lehet. 

A tanonciskolái téli tanfolyam november 
elején megkezdődik. Minden kőmives, ács és 
tetőfedő tanoncnak be kell iratkozni november 
2. és 3-án délután 4—7 óráig az ipariskolai 
rajzteremben. A beiratáskor 120 korona tandij 
fizetendő. 

J amb r i t s La jos polgármester. 

Az Anyagbeszerző és Értékesítő Szövetkezet 

közleményei . 

Értesítjük a szövetkezet üzletrészes tagjait, 
hogy befizetett üzletrészeiket, felmondás nélkül, 
az ipartestületnél a hivatalos órák alatt beszol-
gáltatandó elismervény ellenében akadály nél-
kül visszafizetjük. Az igazgatóság. 

E g y e s u i m á r a 6 k o r o n a . 
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2. Kőszeg és Vidéke. 1922. október 29. 

I I 1 1 1 1 ] K . 
Réthy Zsol t tábornok a vámőrség főparancs-

noka csütörtökön városunkba érkezett és a kör 
letteli vámőrség felett szemlét tartott. 

Eló lepte tes . Farkas Pál rendőr segédfogal-
mazót a belügyminiszter fogalmazóvá léptette elő. 

Uj vámt isz t Kőszegen. Dudovits Ottó vám 
szaki tisztet Körösszalkáról a kőszegi vámkiren-
deltséghez helyezték át. 

A Horthy segélyakcióra folytatólag a követ-
kező adományok érkeztek a polgármester 
kezeihez: özv. Pollák Sándorné 10.000 kor., 
Vargha Bálint 1000 K, ifj. Tangl Adolf 500 K, 
Hammer Gyula 100 K, dr. Szovják Hugó 1000, 
dr . Mogán It-tván 500, Elhö Magyar Nemez-, 
Posztó- és Fezgyár 30.000, Rónai és Pandúr 
800 K-t. A „Kisasszony férje" előadáson felül-
fizettek : Eölbey Thyll Sándornó 1000, Erneszt 
500, Kováts Viktor, P. Rotth Loránd, Farkas 
Pál, Fürdős Lajos 200, Schaár József, Butter 
schmiedt Ferencné, Perkovits Ferenc, Róth Sán-
dor, Frevberger Sándor, Lendvay Lajos, dr. 
Szovják Hugó, Szovják Béla 100 K, N. N. 30, 
Szova, Kultenecker 10 K t. A polgár nester ezúton 
újból felkéri a varus közönséget, hogy a nyomor 
enyhitö akcióra adakozzék és ki-ki adományait 
a városháza 8. sz. szobájában adhatja le. Felkéri 
továbbá a helybeli iskolák vezetőit, szívesked-
jenek az iskolákban is gyűjtési akciót indítani, 
mert az iuséges jelentkezők száma egyre szapo-
rodik és igy a legkisebb adományra is nagy 
szükség van. 

Az első ho. A már két hónap óta csekély 
szünetekkel tartó esős időjárás vegre egy kis 
változassál szolgál az abnormális időjárás miatt 
zúgolódó embereknek, de ez a változás nem az 
óhajtott napos és száraz időre való áttérés, 
hanem az eptnséggel még az esőnél is jobban 
utált téli idő beköszöntése. Péntek reggelre 
ébredve a szürke felhőkből szakadatlanul szállin-
góztak a hópelyhek s a hegyeket es házakat 
tehér lepel borította be s a tél ijesztő közelségét 
hirdette mindenkinek. A déli nap ugyan elol-
vasztotta a városban a havat, csak a hegyek 
tetején fehérlik az meg, de ezt a havazast majd 
követik mások s nemsokara benne leszünk 
igazan a téli világban s a boldogság csak a 
baiát*ago8, meleg szobaban lesz feltalálható, 
mar t. i. ott, ahol lesz mivel fűteni. 

Mohr Jenő zongoraeste lye szombaton nov. 
4.-én iesz u lelsőbb leanyiskola dísztermében. 
Kezdete pont fel 7 órakor. Műsor: Schubert: 
Szonáta 53 op. Takács Jenő. Humoreszk, Békató, 
Teléjszaka.^Liszt: Lidércfény, Isten áldása a 
maganjbau, 11. Rapszódia, llelyárak : számozott 
ülőhely 00, állóhely 20 K. Jegyek előre vált-
hatok Kóth Jenó könyvkereskedésében. 

A kőszegi Kereskedelmi Kor f. évi novem-
ber ho 8-áu (szerdán) este ü órakor tartja ren-
des evi közgyűlését az Ipartestület helyisegében. 

Mentsük meg a rosszul táplá l t e lcseneve 
8zesede i t g y e r m e k e k e t ! Juttassuk őket legalább 
naponta egyszer jól elkeszitett, meleg ételhez. 
Szülök gondoljatok azokra a szegény anyákra, 
kik szinten szeretnének gyermekük fejlődésében 
gyönyörködni, de ehelyett fájó szívvel látják, 
hogy szeretetteik arca napról-napra sápadtabb 
lesz, testük lesorvad a rossz táplálkozás követ-
keztében. liondoljatok azokra a kicsinyekre, 
kiknek apjuk a haza védelmében esett el, vagy 
itthon halt meg a harctéren szerzett betegség 
következte ben. Magyar anyák, kiknek férjét a 
a Gondviselés hazavezérelte, ne keményítsétek 
meg sziveteket, könyörüljetek azokon az asszony-
társaitokon, kiknek egyedül kell elviselniük az 
elet keresztjét 1 ürömmel közöljük, hogy eddig, 
főként a toöb gonddal küzkődők között mintegy 
húszan valialkoztak arra, hogy hetenként egy-
szer, esetleg kétszer megebűdeltessenek egy 
gyermeket. Reméljük, hogy az iparosság, keres 
kedok, gazdatarsadalom, valamint a közalkal-
mazottak es vállalkozók megértéssel fogadják 
ezen emberbaráti mozgalmat. Minél számosabb 
jeleutkezest kérünk az ebédeltetés napjának és 
órájának megjelolósevel. Jelentkezni lehet a 
Bazárban, özv. Jenny Bélánénál Várkör 59. és 
ozv. Bertalan lmrénenél, Kossuth Lajos-utca 8. 
A Ker. Nők Szövetségének Jóléti-Bizottsága 
gondoskodik arról, hogy a „kis vendégek" a jel-
*ett időben pontosan megjelenjenek és kifogás-
talanul viselkedjenek. 

A polgári f iúiskolában a szülői értekezlet a 
múltban hirdetett 4 óra helyett ma 3 órakor 
kezdődik. 

Színházi est. A Horthy-inségakció javára 
városunk műkedvelői csütörtökön ós pénteken 
a Mulató nagytermében minden tekintetben ki 
tünően sikerült színházi estélyt rendeztek. „A 
kisasszony férje" Drégely Gábor kitüntetett 3 
felvonásos vígjátékát adták elő. Maga a darab 
elsőrangú alkotás, egyike a gyorsan gördülő 
vígjátékoknak, melynek ötletes témáját sokáig 
nem lehet elfelejteni. A darab női főszereplője 
Eölbey Thyll Margit vérbeli színész tehetseggel 
játszotta el Nelly szerepét. Hálás szerepe köz-
ben sok megérdemelt tapsot kapott. Kolofont 
Ella és Nóhnné kisebb szerepükben kedvesek és 
sok művészi tehetséget árultak el. A frappáns elő 
adás sikere valki Zitás Bertalan — a pozsonyi szín-
ház volt rendezője és hftsszerelmes színészének 
— érdeme, kinek művészetét és rendezői tudá 
sát felesleges a kőszegi publikumnak dicsérni, 
csak annyit, hogy Dorozsmay szerepével el nem 
muló emléket állított magának a kőszegiek 
szivében. Gáthy Pál alakjat Versényi László 
imponáló felkészültséggel és tudással játszotta 
meg. Halmay Berci, elsőrangú bohózati figura, 
amelynek művészi beállítását Nóhn Nándor 
remekül oldotta meg. Már pusztán a szinen 
való megjelenése kacagást váltott ki a közön-
ségből. A két estén kitűnően szórakozó közön 
ség hálás tapssal jutalmazta a művészgárdát, 
akik a nemes cél érdekében alkalmat adtak ily 
műélvezetre, amelyet az itt járt színtársulatok 
sem nyújtottak. 

E l m a r a d t hangverseny A szombatra hirde-
detett Melles—Tompa hangverseny és balett, 
Melles megbetegedése miatt újból elmaradt. 

A ha ta rk i igaz i tas még mindig késik. Ugy 
értesülünk, hogy a késedelem egyik oka az volt, 
hogy az osztrák sógorék egy cserében törték a 
fejüket jó ideig, mely azonban nem sikerült. 
Azt szerették volna ugyanis, ha Rendek község 
visszakerült volna Ausztriához, melynek elle 
nében Szentpéterfa községet engedték volna át. 
A hatósághoz még nem érkezett hivatalos 
értesítés a kiigazító eljárásról, de ugy tudjuk, 
hogy ez most n*ír rövidesen megtörténik, mihelyt 
ezt az idő megengedi. 

Szt rá jko lnák a nemezgyar i munkasok. A 

nemezgyári munkások hétfő óta sztrájkolnak. 
A sztrájk oka a béremelés. A munkások 
ugyanis 50%-os béremelést kértek, mit azonban 
a gyár vezetősége nem adott meg. Tárgyalás is 
volt ez ügyben a városi ip:irható^á^iiál, mi 
azonban eredményre nem vezetett és igy a gyár 
a munkásokat elbocsátotta *s most falragaszok 
utján hivja fel a dolgozni akaró munkásságot 
a munka felvételére. A falragaszokon már fel-
emelt munkabérekkel veszik fel a munkásokat. 
Mint lapzártakor értesülünk, a munkások és a 
gyár vezetősége között megegyezés jött létre, 
melynek értelmében a mnnkások hétfőn meg-
kezdik a munkát. 

Az anya es csecsemövedó egyesületet eddig 
a következők voltak szívesek támogatni: Ebédet 
adtak a szülőanyák részére : dr. Pallér, dr. Beyer, 
Szluháné, Pfeffelné, Perkovits Edéné, Klasánsz-
kyné, Linzerné, Püskyné, Dömötörné, Varga 
Imréné, Varga Ferencné, özv. Borossayné, 
Szélesyné, Horváthné, Bódogné, Stiasznyné, 
Jarosné, Vörösné, Hawerlantné, Borhiné, Csá-
nitsné, Szovják Béláné, Dreiszigerné, Szilágyiné, 
Dr. Farkasné, Bruckner Mária, özv. Frankén-
bergerné, Hechingerné, Pavetitsné, Vinczéné, 
Edericsné, Karnemé (pék), Schreiner századosné. 
Ruhafélét adományoztak : Vöröskereszt, Tiha 
nyiné, Szerdahelyiné, özv. Csákányné, Lórántné, 
l 'nger Károlyné, Schneider Anna, Vértes K.-né, 
Koczomé, Mayerné (korcsmáros), Dornerné 
(korcsmáros), l)r. Tirtschné, Perkovits Jánosné, 
Beckerné, Gaálné. Ujabban tagokként beléptek : 
N. N. úrhölgy 1000 K, Dr. Hegedűs Jánosné, 
Eölbey Thyll Sándorné, Adlerné, Dr. Biberauer, 
Dr. Szovják H. né 100 K, Affel Jánosné, Nagy 
Adorjánné, Dr. Hechingerné, Hajek Károlyné, 
Pfeffelné, Szovják B.-né 50 K, Szekér Józsefné, 
Szeybold G. né, Adler Testvérek 40 K, Spanyik 
E.-né, özv. Bolla I.ászióné, Dr. Krámer N.-né, 
Harsányi Gy. né, Saas Pál né, ifj. Tangl Adolf 
30 K, Dr. Ebelingné 25 K, Schermann Berta, 
Kapuy János 20 K. A nemeslelkü adakozóknak 
hálás köszönetét fejezi ki az egyesület vezetősége. 

Emelnek a borbé lyok . A helybeli borbélyok 
közös elhatározással november hó 1-től ;kezdve 
börülbelül 70 százalékkal felemelik az árakat. 
Az emelést a folyton emelkedő drágasággal 
indokolják meg. 

Inga t lan forga lom. Zsohár Károly eladta a 
stockbründl dűlőben fekvő gyümölcsösét Szlavik 
Józsefi ek 100.000 koronáért. Pummer Ernőné 
eladta a posztógyárnál levő káposztást Kirch-
knopf István nejének 13 687 koronáért. Militits 
István és nejének 115 000 koronáért a klastromi 
erdőnél levő szántót és a gem dűlőben levő 
gyümölcsöst. 

Miér t nincs te jhaszon a piacon ? A városi 
lakosság egyik legnehezebb problémája a piacon 
való bevásárlás. A közelmúltban ez még ment 
valahogy, de egy rövid idő óta majdnem teljesen 
eltűntek a piacról az élelmiszerek, különösen a 
tejhaszon. Ha egy falusi asszony véletlenül 
mégis hoz egy kis túrót vagy tejfelt a piacra, 
valóságos ökölharcot kell vívni a megszerzésé-
ért. Hogy ennyire eltűnt a piacról a tejhaszon, 
annak egyik főoka az — hogy sokszor még 
más vidékről is, különösen a csempészek kijár-
nak falura — és ;i maximális áron jóval felül 
összevásárolnak mindent. A csendőrség két ilyen 
vidéki vásárlót csípett el Rigler János bogáti 
és Gáspár Kálmán szombathelyi lakosok sze-
métében, akik Nagypöseés környékén nagyobb 
mennyiségű vajat és túrót vásároltak össze. A 
vajat természetesen elkobozták tőlük. 

Bugyog elöl, bugyog hatul , bugyog minden 
o lda laro l a szódásüvegek nagy része. A vendég-
lőkben 10 koronát kérnek egy üveg szódavízért, 
s ennek a drágán megfizetett víznek nagyrészét 
vagy az abrosz vagy a padló issza meg Az 
üvegek nagyrésze oly rossz állapotban van, 
hogy használat közben mindenütt folyik a viz 
belőle, csak a csövön nem. Fordíthatna egy k i s 
figyelmet aszikvizgyár ezekre a beteg üvegekre, 
melyeket egy csekély kis reperációval ismét 
használhatóvá lehet tenni. 

A Zámboni-féle l isztpanamával kapcsolatosan 
rövidesen megemlékeztünk mult számunkban arról, hogy 
Zámboni a varmegyei tartaleklisztböl Kőszeg város ré-
szere nem utalt ki. Ez a vizsgálat során is megállapitast 
nyert. A Zámboni-üggyel kapcsolatosan a vizsgálat ki-
terjedt arra is, hogy Kőszeg varos ellatatlan közönsége 
mennyi lisztet kapott az elmúlt két esztendőben, illetőleg 
1921 január 1-töl kezdve. Tudjuk azt, ho^y Kőszeg vá-
ros ellátatlanjai mindig megkapták a rendeletileg meg-
állapított fejadagot, de hogy ez pontos időben tényleg 
meg is érkezett, az kizárólag a városi közélelmezést 
vezető dr. Hechinger Ede városi tanácsnok érdeme, ki 
időt és fáradságot nem kimelve mindig utánajárt a vár-
megyénél, hogy a lisztjárandóság idejében kiutaltassck 
Tudjuk azt, hogy a vármegyén Zámboni kezelte az ellá-
tatlanok lisztjet és minden kiutalásért nála kellett kopog-
tatni és őt megkérni a rendes időben eszközlendő ki-
utalas miatt. Hechinger dr. Zámboni kérelmere, mintegy 
szívességből, U b b ízben utalt ki a hatósagi l isztből, ami 
körülbelül 1500 kg-ra tehető, de ennek hatósági árát 
Zámboni megfizette és viszont az ellátatlanok rövidséget 
nem szenvedtek, mert a kiutalás megtakarítottból történt, 
de idejében kapták meg a lisztjüket. A vizsgálat során 
ezen kiutalás könnyen felderíthető volt, mert hiszen He-
chinger dr. határozatilag eszközölte ezen kiutalásokat 
Zámboni részére cs ezekről a határozatok az iratok 
mellett feküsznek, tehát eltitkolásról szó sem lehetett. 
Most azutan Hechinger Ede dr. tanácsnok szintén bele-
került a Zámboni-ugybe és a vármegye főispánja meg-
indította ellene a fegyelmi eljárást és egyben állásától is 
felfüggesztette. A magunk részéről a hatosági intézkedés 
ellen nem lehet kifogásunk, hiszen majd a vizsgálat ki 
fogja deríteni, hogy Hechinger dr. semmiféle anyagi 
előnyhöz nem jutott ezen lisztüggyel kapcsolatosan, csu-
pán szívességből juttatott a megélhetesi nehézsegekkel 
küzdő és erről panaszkodó Zámboninak másfel éven át 
összesen 15 mázsa lisztet, Tényként kell azonban meg-
állapítanunk, hogy míg más varosokban ál landóan nyug-
talanság es eléguletlenség mutatkozott a lisztellatás ne-
hézkés menete miatt, mint tudjuk Szombathelyen a tavasz-

szal felvonulások is voltak a városháza előtt, addig Kő-
szegen zavartalan volt a lisztellátás és aki a hatósághoz 
fordult lisztért szorult helyzeteben, a hatóság készsé-
gesen segítséget is nyújtott, mi csak azáltal volt lehet-
séges, hogy bizonyos megtakarítások illetve feleslegek 
majd minden lisztkiosztas után mutatkoztak, miből a pót-
kiutalások eszközölhetők voltak és igen sokan, csak há-
lával gondolhatnak Hechinger dr. tanácsnok buzgólko-
dására, ki sohasem zárkózott el a segites elől. Különösen 
elvitázhatatlan érdeme, hogy a mult év őszén tobb wag-
gon 900—1000 koronás búzát vásárolt össze és ebből is 
nagyot segített a közellátáson, mert a város fele árért 
tudta adni az olcsó búzábó l a lisztet akkor, mikor a 
malmok már a 2—3 ezer koronás búzából előállított 
lisztet árusítottak. Dehát igy van ez és az a közigazga-
tási tisztviselő sorsa. Ha a törvény és rendelet paragra-
fusaihoz szigorúan alkalmazkodik, akkor népszerűtlen 
lesz lefelé, ha pedig csak egy betűvel is eltér a§-októl , 
akkor ezekkel gyűlik meg a baja és jut kellemetlen, de 
legtöbbször igazán meg nem érdemelt helyzetbe. Egyéb-
ként ugy halljuk, hogy dr. Hechinger Ede tanácsnok az 
ügyből kifolyólag levonja a konzekvenciákat és megválik 
állásától meg akkor is, ha a fegyelmi eljárásból kifolyó-
lag felmentő Ítéletet kap. 
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Köszönetnyi lvání tás . Jambrits Lajos polgár-
mester, mint a Horthy-bizottság elnöke ezúton 
mond hálás köszönetet „A kisasszony férje" c. 
színdarabban szereplő összes egyéneknek azért, 
hogy az inségakció javára annyi szeretettel és 
megértéssel fáradoztak. 

A v i l lanyte lep egyik gépe e l romlot t . A javi 
tási munka néhány napig fog tartani. A javítás 
befejezéséig a világítás rossz lesz. A telep ve 
zetősége felkéri a fogyasztó közönséget a leg-
nagyobb takarékosságra, mert minél kevesebb 
égőt gyújt fel, annál jobb lesz a világítás. — 
Itt megjegyezzük, hogy ezen üzemzavar ismét 
csak a gépek nagyfokú túlterhelésétől szárma-
zik és addig nem is lesz békesség, amíg a 
telepet egy harmadik, ha mindjárt kisebb gép 
egységgel bi nem bővitik. Ez már régóta szük-
ségessé vált, mert ez a két gép már nem képes 
a nagy hálózatot, a sok égőtestet elegendő 
feszültségü árammal ellátni. A telep kibővité 
sével előreláthatólag addig fognak várni, amig 
a már 15 év óta működő 2 gép egyidőben fogja 
felmondani a szolgálatot és be fog következni 
az — egyiptomi sötétség — amit majd — vis-
majornak fegnak nevezni! 

Fe leme l te a város a fö ldbér le teke t . A városi 
földek után a bérlők igen kedvező bérösszeget 
fizettek s mert az uj földadótörvény a városra 
mint földbirtokosra ugyancsak súlyos adót ró, 
a városi tanács a városi bérlőkkel szemben 100 
négyszögölenként 2 kg. többletbérletet álla-
pított meg, mire az uj földadótörvény is fel-
hatalmazást ad a városnak, illetve a földtulaj 
donosnak. 

A d ó f i z e t e s e k . Mint ismeretes a földadó 
kedvezményes befizetése e hó végéig tart. Kőszeg 
város adófizetői szorgalmasan tesznek eleget 
ezen kötelezettségüknek és nap-nap után töme-
gesen fizetik be a városi pénztárba a földadót 
azért is, mert a kedvezmény igen előnyös. A 
földmivesek ugyanis 30%, a nem földmivelők 
pedig 5% kedvezményben részesülnek. 

Nincs pénz a vá ros i kasszaban Az az hogy 
v a n , de ez nem a városé, hanem az államé, 
mert most fizetik be tömegesen az uj földadó-
váltságot és bizony sok pénz is lenne a városi 
kasszában, de ezt be kell utalni az állatnadó-
hivatalba. Hogy a városnak nincsen pénze, 
annak igen egyszerű a magyarázata. A város 
ugyanis kb. 2 és fél millió koronát előlegezett 
a kincstár részére ez év folyamán, mit a város 
még nem kapott meg és ez most hiányzik a 
pénztárnál, mert nagyobb jövedelem a pénztár-
hoz most nem folyik be. A polgármester, hogy 
az állam fizetési kötelezettségeinek eleget tegyen, 
Budapestre küldte dr. Nagy Kbeling Miklós 
városi tanácsnokot, hogy személyesen sürgesse 
ki a város követelését a miniszteriumkan, mi 
sikerült is s igy nem lesz fennakadás a városi 
pénztárban. 

Nem megy A m e r i k á b a Egyik számunkban 
megirtuk, hogy Udvardi József borbélymester, 
kőszegi polgártársunk Amerikába költözködik. 
Udvardi most arról értesít bennünket, hogy 
ezen szándékáról lemondott és továbbra is 
Kőszegen marad és itt folytatja iparát. 

A n y a k ö n y v i k ivonat az e lmúlt hetrö l . Szü le-
t é s e k . Simon János—Brückler Emma : Lajos 
r. k. Haramia Kálmán—Szabó Erzsébet: Er-
zsébet r. k. Kreiter János—Renner Anna : Anna 
r. k. Zotter Ferenc—Schwarz Mária: Jenő r. k. 
Schranz József—Kenner Mária: Rezső ág. ev. 
Takó Ernő—Zulawszky Erzsébet: Erzsébet r. k. 
Marlovits József—Marlovits Anna: Vilmos r. k. 
Mayer Ferenc—Kohl Jú l ia : Ferenc r. k. — 
H á z a s s á g o k : Neuwirth Flórián—Witzmann 
Mária. Németh Gyula-Horváth Mária. H a l á -
l o z á s o k : Sebesi Elemér holttányilvánitva, 
Noll Gáspár holttányilvánitva, Sulyok János 
73 évos májlob, özv. Berger Herinanné 83 éves, 
aggaszály. 

Felhívás. Mindazokat, akik a Kőszegi Gyu 
mölcfcértékesitő és Szeszfőző Szövetkezetnél üz-
letrészeiket még nem fizették be, felhivom, hogy 
azt 8 nap alatt a további következmények terhe 
alatt nálam vagy Eitner Gusztáv urnái fizessék 
be. Hegedűs János dr. 

Hurco lkodó jegyzöseg. A Ludadon eddig 
elhelyezve volt nagycsömötei körjegyzőség ismét 
Nagycsömötébe lett áthelyezve. A jegyzöség 
I'alsovits János házában talált elhelyezést. 

A kormányzó látogatasa Szombathe lyen . 
Horthy Miklós kormányzó a közeljövőben du-
nántuli körútra indul, mely alkalommal Szom-
bathely városát is meglátogatja. A kormányzó 
körútja novemberre van tervezve, a szombat-
helyi látogatás időpontja azonban még nincs 
meghatározva. 

Nemescsó községben egy segédjegyzői eset-
leg egy önálló adóügyi jegyzői állás szervezése 
van kezdeményezve, miután a jegyző teendői 
annyira fokozódtak, hogy az adminisztráció in-
tézése kizártnak tekinthető. 

Megszököt t menhely i gyermek. Hóra János 
czáki lakosnál elhelyezett menhelyi gyermek 
Csibuka János a napokban megszökött. Körö-
zését elrendelték. 

Az emberhusevó po lgár tá rs A hatóság el-
rendelte, hogy a kutyákat szájkosárral és póráz-
zal kell ellátni, azonban elfelejtett intézkedni 
a harapós emberekről. Ezért történt meg a 
következő ritka eset: A kőszegfalvi Wurst 
korcsmában mulatozott Wurst István szintén 
kőszegfalvi lakós több társával. Zárórakor a 
korcsmárosné távozásra szólította fel a mulató-
zókat, akik sehogysem akartak a korcsmából 
eltávozni. Erre a korcsmárosné behívta férjét 
Wurst Józsefet, aki szintén megpróbálkozott 
zárórát csinálni. Először gyengéden igyekezett 
a muiatozókat kitessékelni, de miután ez a 
fáradozása is kárba veszett, egy kissé megmar-
kolta Wurst Istvánt és igy próbálta az ajtón 
kívül tenni a makacs névrokont. A korcsmaros 
szoros ölelése ellen Wurst nem tudott másként 
védekezni, mérgében a korcsmáros arcából egy 
jókora darab hust kiharapott. Wurst korcsmáros 
arcán a seb körülbelül 20 napig gyógyul be s 
ezért a Kannibál cselekedetért az éleafogu 
Wurst István a járátsbíróságon fog felelni. 

Mindazok, kik kerékpárszámra előjegyez-
tették magukat, a jövő hét folyamán azt átvenni 
tartoznak. A számoknak át nem vétele valamint 
aszámnélkül való kerékpározás szigori büntetést 
von maga után. 

Ta lá l t targyak. Kulcsokat és egy óraláncot 
találtak. Tulajdonosaik a rendőrségen átvehetik. 

A szomszédos Kőhalom községben nagy-
fokú ebveszettség lépett fel. A hatóság az óv-
intézkedéseket megtette. 

Orvosi hir. Dr. Bogár Gyula bőrgyógyász 
és urologus rendelőjét Szombathelyen Kossuth 
Lajos-utca 17. szám alá helyezte át. Rendel: 
d. e. 10—12 ig, d. u. 2—4 ig, vasár- és ünnep-
napokon d. e. 9—11-ig. 

A gozgepkezelok es kazánfűtők legközelebbi 
képesítő vizsgái Sopronban november hó 3. án 
délelőtt 9 órakor fognak megtartatni. A kellően 
felszerelt vizsgálati kérvények a m. kir. ker. 
iparfelügyelőséghez küldendők. 

Urdang asszony 112-ik születésnapja . A new-
yorki izraelita nőegylet aggmenházában a mult 
hónap folyamán érdekes születésnapot tartottak, 
amennyiben ekkor ünnepelték Urdang asszony 
születésének száztizenkettedik évfordulóját. A 
meghívott nénikék között a legfiatalabb 102 
esztendős volt, a legidősebb pedig, persze az 
ünnepelt kivételével, a 108-ik évét gázolta. Ur-
dang asszony, aki az uzsonnát a legteljesebb 
étvággyal költötte el, meglepő jó erőben van. 
Szemüveg nélkül olvas és varr és ugy mozog, 
mintha legföljebb hatvan esztendős lenne. A 
nénike a lehető legteljesebb megvetéssel nyilat-
kozott a rövidszoknyás hölgyekről és azt a re-
ményét fejezte ki, hogy a régi jó szokások még 
visszatérnek, a régi divattal együtt. Nem érdek-
telen, hogy az emiitett ünnepélyen, amelyen a 
száz éven'felüliek vettek részt, egy férfirokona 
is meg akart jelenni, de azt nem bocsátották 
be, mert a „suhanc" még csak 96 esztendős 
volt. De az ünnepelt azért is haragudott reá, 
mert ez a suhanc az ő kilencvenhat esztende-
jével nemrégiben egy 105 éves asszonyságnak 
kérte meg a kezét, akitől, állítólag, kosarat 
kapott. 

Csupa szenzáció a Színházi Elet most meg-
jelent uj száma. Szép Ernő, Szenes Béla, Feiks 
Alfréd, Móric Zsigmond és mások érdekes írá-
sait hozza, egész sereg szenzációs képet közöl, 
s már is benne van a Városi színház ujdonsá 
gának, a Raguza hercegének sláger kottája. A 
lap ára 50 korona, negyedévi előfizetés 500 K. 
Kiadóhivatal Budapest Erzsébet körút 29 szám. 

A háztu la jdonosok tisztelettel felkéretnek 
a julius 1-től november l-ig járó kéménysep-
rési dijakat a házbérrel együtt a lakóktól fel-
venni és azt nekem, tekintettel a nehéz meg-
élhetési viszonyokra, ezentúl minden házbér-
negyed alkalmával kezeimhez juttatni. Kiváló 
tisztelettel Hammer János kéményseprőmester. 

A n y u g a t m a g y a r o r s z á g i h a t á r k é r d é s az osz-
t rák nemzetgyülesen. Az osztrák nemzetgyűlésen 
izgalmas vita fejlődött ki abból, hogy egy szo-
cialista képviselő interpellációjában a nyugat-
magyarországi határmegállapitás eredményét két 
osztrák hivatalnok kötelességmulasztásának tu-
lajdonította. A szociálisták interpellációjára vo-
natkozóan Frank alkancellár kijelentette, hogy 
a határmegállapitó-bizottság sem Ausztria, sem 
Magyarország kívánságának nem felelt meg A 
középponti határbizottság már október 4 -én 
elhatározta, hogy a határmegállapitó-bizottság 
döntése ellen a nagyköveti konferenciánál föl-
terjesztéssel él. A kormány minden törvényes 
eszközzel megakadályozta, hogy a döntésnél 
személyi befolyások érzényesüljenek befolyásos 
családok javára. 

Megszak í to t tak a n y u g a t m a g y a r o r s z á g i dön-
tőbíróság tanacskozása i t . A döntőbíróság tár-
gyalása, amely a velencei egyezmény alapján 
a Nyugatmagyarorszag állítólagos késedelmes 
átadásából keletkezett kártérítési kérdéssel fog-
lalkozott, megszakadt. Az elnök Zimmermann 
rotterdami polgármester, már el is utazott Bécs-
ből. Az érdekelt felfik együttes kéréséro szakí-
tották meg a tanácskozásokat s november 3 án 
folytatják Majna Frankfurtban. 

Az orosz kö l tségvetés . Londonból jelentik: 
A lapok jelentése szerint a folyó költségvetési 
év utolsó negyedére az orosz költségvetés állami 
kiadásokra 1,500 000.000.000 000.000 vagyis egy 
kvadrillió és ötszáz trillió rubelt irányoz elő. 

Vonatösszeütközes . Kedden reggel 4 óra 

15 perckor Keszthely és Balatonszentgyörgy 
között kőt vegyesvonat összeütközött, l'ósz Ist-
ván mozdonyvezető meghalt, Deutsch Ferenc, 
Fehér István, Dugoncsi József, Német Ferenc 
Szép István vasúti alkalmazottak, valamint Máté 
Ferencné, Fehér Istvánné és Takács Ilona uta-
sok súlyosan megsérültek. A vonatot Balaton-
szentgyörgy állomásról helytelenül indították s 
ez okozta az összeütközést. A balesetet előidéző 
Göndöcs Lajos balatonszentgyörgyi távirdá6z, 
amikor megtudta, hogy az összeütközés meg-
történt, főbe lőtte magát és azonnal meghalt. 

A v isszacsato l t mosonmegyei t e r ü l e t e k a t -
vete le . Sopronból jelentik: A magyar hatóság 
a minap vette át az ujabban Magyarországhoz 
visszacsatolt területeket. A visszacsatolt terűle-
teken Köpcsényböl Soraorjáig személyesen jelent 
meg a magyar bizottság Csatáry Elek alispán-
nal az élén. A magyar állam kiküldötteit az 
egész vonalon nagy örömmel és lelkesedéssel 
fogadták. Ugyancsak most kelleti átadni azt a 
kesüeny, mintegy 300 lépés széles és 80 ka-
tasztrális hold területet magában foglaló föld-
sávot is, amit az eddigi magyar területből a 
köpcsényi uj major mellett a csehek vettek 
birtokukba. 

Repülőgép pi lóta nélkül . A repülőtechnika 
fejlődése ujabb korszakba lépett, l'árisi jelentés 

1 szerint a franciák most pilóta nélküli repülő-
gépekkel folytatnak kísérleteket, amelyeket 
elektromos hullámok segélyével egy másik 
repülőgép pilótája irányit. 

Szenzációs n y e r e m e n y e k : Két millió, három 
millió, sőt öt millió koronát is nyerhet az uj 
ni. kir. osztálvsorsjátékon. Hivatalos árak : egész 
200 K, fél 100 K, negyed 50 korona. Rendeljen 
lapunk mai számához csatolt levelezőlapon 
november 12-ig, mert a sorsjegykészlet a nagy 
kereslet folytán húzás előtt elfogy. A rendelt 
sorsjegyet és a hivatalos játéktervet azonnal 
küldi a Benkő Bank R. T. Budapest, Andrássy-
ut 60. sz. 

L e g m a g a s a b b á r a k a t fizet szőnyeg-, butor-
porcellán-, üveg-, arany- és ezüsttárgyakért 
Lock Jakab régiségkereskedő Kőszeg, Főtér. 

S A J Á T K Ö T É S Ű békebe l i 
anyagbó l minden színben a legfinomabb 
minőségig készít és raktáron tart kabátokat , 
b lousokat , har i snyákat és z o k n i -
kat F I L I P P ha r i snya -kö tödé j e , 
szombathely, Szé l i Ká lmán-u . 6. 

3. 
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Kedves Szerkesztő L'r im ! 

Megtisztelő keresenek, liogv a „Kisasszony férje-
előadásáról közöljek valamit nagybecsű lapjuk számara 
— megvallom kissé vonakodva teszek eleget Nein 
akarok t. i a maga lovát dicsérő cigány, vagy a magzata 
iránt elfogult szulö színében feltunni. Pedig dicsérném, 
áradoznom kell, hiszen kevés a leghizelgőbb szó is. amit 
ez a derék műkedvelő, pardon! kész müvész-gárda meg-
érdemel. Hiszen oly csekdy idő — 10 12 napi próba— 
állott a rendelkezésünkre, ami pedig egy ilyen frappáns, 
pergő tempójú vígjátéknál meg rutinos színeszeknek sem 
sok. Igaz, hogy ezt a csekély időt hasznosították is. 
Megfeszített ideggel és hihetetlen ambícióval dolgozott 
mindegyikük Ilyen kiválóan igyekvő, amellett megfelelő, 
gyors reagáló készséggel rendelkező ensemble - mond-
hatom — meg hivatasos színházi rendező koromban sem 
állott rendelkezésemre. 

Aki leggyorsabban és legjobban megerezte es 
éreztette az iró intencióit és mindjárt az első próbán 
kész alakot hozott: E ö l b e y-T h y 11 M a r g i t volt 
Azonfelül nagy hasznát láttam a rendezes korul ötletes 
es talaló észrevételeinek, ami fölényes intelligenciájára 
és művészi erzékére vet világot. A másik fő női szereplő, 
K o l o f o n t E t t a . mintha néhai jó Vay Sándor tárcái-
nak a dzsentri asszonyai közül lepett volna elenk, tűz-
rőlpattanva, jóizü magyarsággal. N o h n n e L i l i jelen-
tette a fővárosi levegőt és eleganciát, a kicsi R e m é n y i 
C a r m e n — legújabb ideálom - tette üdévé és bájossá 
a III. felvonás némi ernyedtségét. 

De az urak sem maradnak a hölgyek mögött ! 
V e r s e n y i L á s z l ó százados barátom imponáló fér-
fiassága ; S o m l ó B e r c i druszám zamatos, régi jó tábla-
bíró humora ; N ó h n N á n d o r komám közvetlen, rokon-
szenves, sohasem túlzó „Halmay Berciu-je kabinet-ala-
kitas); K i l i á n L a c i fiam angol lordokra emlékeztető 
elegáns inasa adtak szint, eletet, rendes színházi niveaut 
az előadásnak. Köszönet B l r n b a u e r P i s t i szeretett 
pajtásomnak, aki elegáns tüzérfőhadnagy léttére nemes 
önfeláldozással vállalta a sugas hálátlan feladatát! — 
Ami pedig az egesz estet ünnepivé, irodalmivá avatta 
K o z á r v G y u l a méltóságos bátyám és szeretett volt 
elöljáróm prológusa. Az ö nagy és*bölcs tudását, ragyogó 
stílusát csak hódolat illeti és tíem biralat ! 

Azt is kérdezte, kedves Szerkesztő Uram, hogy 
honnan teremtettük elő a megfelelő színpadi berendezést, 
kellékeket! Bizony nehéz és csúnya munka volt, mint 
bármely más művészetnél az anyaggal való bajlódas. 
Hiszen tudvalevő, csak csupasz falak merednek reánk a 
város egvetlen elfogadható termében. Ugy kellett minden 
utolsó szöget is kölcsön kunyerálni. Még a bemutató 
előtt három nappal itt állottunk előfüggöny és portálé 
nélkül, ami pedig a legvándorabb dalar-truppnal sem 
hiányzik Ahonnan más alkalommal készséggel kölcsö-
nöztek és amire most is feltétlen számítottunk : — szinte 
hihetetlen, tekintve a magasztos célt — ott a legmere-
vebb elutasításra talaltunk, úgyhogy Szombathelyről kellett 
nagy nirtelen beszereznünk egyet. Szerencsenkre Scholtz 
Béla kárpitos, a nyomor-akció érdekében, teljesen díj-
mentesen bocsátotta rendelkezésünkre. Valamint a meg-
felelő díszleteket is gratis szállította Bodónyi soproni 
színigazgató volt kollegám es a Máv szombathelyi fő-
műhely műkedvelő klubja. Hálás köszönet valamennyiük-
nek a Horthy-bizottság nevében is ! Valamint hála és 
elismeres a megértő és finom izlésü közönségnek, kik 
értékelni es honorálni tudták a nemes cél érdekeben tör-
ténő munkát. 

Most. hogy válnom kell Kőszegtől, ettől a kedves, 
meghitt várostól, minek minden köve egy darab roman-
tika és kultura: értékes bucsű-csokrot viszek magammal, 
két pompás virágból fonódva, az egyik a „Dolovai- , a 
másik a „Kisasszony ferje" estéje. 

Kedves Szerkesztő Uramnak kész hive: 

1922. X. 28. Z i t ás Ber ta lan . 

M E G H Í V Ó . 
\ Iv«»<«/.t»gi F o g j n * / . t á * i S / . ö v e t k e r . e t 

Kőszegen, a városháza közgyűlési termeben 1922. év 
november 12-nek d. e. 11 órájakor, amennyiben pedig a 

i tagok alapszabályszeru számban es üzletrésszel meg 
nem jelennének, ugyanitt 1922 navember IN. napjának d. e. 
11 órájakor U Ö E 4i V t" 1. fS * T tart, mely köz-
gyűlésre a tagokat ezennel azzal hívom meg, hogy a 
mérleg és igazgatósagi ugy a felügyelőbizottsági jelen-
tes valamint az üzleti könyvek Hegedűs János kőszegi 
ügyvéd irodájaban közszemlére ki vannak teve, azokat 
az irodai órák alatt (9—12 es 15—17 órák alatt) bárme-
lyik tag betekintheti 

Tá rgy so r o z a t : 

1 Igazgatósági jelentés a felszámolás eredményé-
ről. 2. A inerleg bemutatása elfogadas végett. Igazgató-
ság é* felügvelöbizottság jelentése. 3. Határozás az 
igazgatóság, felügyelőbizottság és felszámolók felmentése 
fölött. 4. A szövetkezet megszünésenek kimondása 

Kőszeg, 1922. ok'óber 26-án. 

.Se .vbo l i l l . n j u * elnök 

Gyümölcsös- és szántóárverés, 
A kőszegi 4814 sz. tjkvben felvett (6434—0435) 
hrsz. gyümölcsös ós szántó a Stockbrütull dű-
lőben 1005 négyszögöl kiterjedésben novamber 
hó Són d. e. 11 órakor irodámban önkőntes 
árverésen el lesz adva. Árverési feltételek iro-

dámban megtudhatók. 

Dr. Szovják Hugó ügyvéd Kőszeg. 

Káposztás árverés. 
A betegháznál lévő 1802. hrsz. káposztás 

33 négyszögöl kiterjedesben október 29-én 

délelőtt 11 órakor Dr. Szovják Hugó 

ügyvéd irodájában önkéntes árveré-

sen el lesz adva. Az árverési feltételek 

a nevezett ügyvéd irodájában betekinthetők. 

I Ha valami eladnivalója van, adja át 

T R E M M E L K Á R O L Y Király-ut 9 §z. a. 

„ELSŐ KŐSZEGI ÁRVERÉSI VÁLLALATí4-nak 
ahol 50—100 */,- al többet kap mint máshol. 

Minden hónapban egy n »crv ÁRVERÉST 
tartok, az november 18. és 19 ón lesz. 
Árverésre minden ingó és ingatlan tárgya-
kat ég pedig: házakat , bútorokat , edé-
nyeket, pinceberendezéseket, gazdasági 
felszereléseket, cipőket, fehérneműt, 
aj tókat, ablakokat , építési anyagot, ipar-
szerszámokat, ü z l e t b e r e n d e z é s e k e t , 

gépeket élő á l latokat stb. {ftffi 

ruhát, 
A Piers hagyatékból származó 

fehérneműt, eziistnemiit, 

E l l e k t r o B i o s k o p 
a . . M u l a t ó " n a g y t e r m é b e n . 

Műsor; Vasárnap, október 2 9 - e n : 

Ábránd és valóság. 
Egy főherceg regénye 5 felvonásban. 

A főszerepben VÁRKONY I MIHÁLY 

és ALBERTO CAPOZZI . 

M ű s o r : Szerda , november hó l . - é n : 
Csak 2 e l ő ad á s tar ta t ik , dé lu tán 6 és este 

fél 9 ó rakor . 

U a i i g é * n i ó i l . 

Filmdráma 4 felvonásban. A főszerepben 

BOJDA JUC I és Dr. TORDÁV OTTÖ. 

És a kisérőmüsor. 

vasárnap, október 29 én d. u .2 
órakor Várkör 18. szára alatt 

önkéntes árverésen el fogom adni 
Dr. K O P F S T E I N ü jyvéd . 

l i á i p o t t z t a * h o r d ó k a t 

ke re sünk megvéte l re vagy k ö l -
csön. Használati di jat f izetünk. 

C i n i n k i n r i ó l i i v n t n l l m n . 

ügy fe l e im rószére 

H Á Z A T , F Ö L D E T 

I D i ó t 
a legmagasabb napiáron veszek. Cim a kiadó-

hivatalban. 

s z á z e z e r t ő l h a t v a n m i l l i ó i g 
Két emeletes ház eladó. 308 H-öl 
h á z t e 1 e k nem messze a főtértől 
ELADÓ. Dr. Marton Jenő. 

Í T x I v t i n <* u i i y i t á 

•Van szerencsém a n. é. 

közönség becses tudomására 

hozni , hogy f. évi november 

hó 4-én K ő s z e g e n Várkör 

22. sz. alatt (ovoda mellett) 

I I I ^ M X Í l r O M é 8 

l i c a t e i i i m I l e t 

nyitok, hol mindennemű hust 

és k i tűnő minőségű hentes-

árukat árusítok. A n. é. kö-

zönség b. pártfogását kéri 

tisztelettel 

F r e y l e r E d e mészáros és hentes. 

HANGSZEREK. ZONGORÁK. GRAMOFONOK. 
j C M inden hangszerünkér t j ó t á l l á s t v á l l a l unk . 

Kirá ly i udvar i 

I f t s u i ^ ^ x o i ^ l á r 

Budapest , Rákócz i -u t 60 c. 
számú saját palotájában, 

ír ja meg azonnal , hogy m i l y e n hengszerre van szüksége 
és mi arról d i j t a 1 a n u I küldünk ára jánlatot ha ezen 
újságra hivatkozik. Javi tandó hangszerét küldje postán 
gyárunkba. Jutányosán ú j jáa lakí t juk. — G r a m o f o n -
t u l a j d o n o s o k n a k legújabb hanglemezekről Ingyen 

és bérmentve küldjük müsorjegvzékünket. 

Z S O L D O S TANINTÉZET 
BUDAPEST , V I I , Dohány-u. 84. T.: J . 124-47. 

a legjobban készít elő 

l a g á n i z s g á k r a . 

Asztalos furnér. 

Fazsindely, 

Épíiletfa, 

Deszka-léc, 

Tőzeg, 

mész és cement, 

Trifaili 

Poroszszén 

és kovácsszén 
knph t i t ó F rank i La josná l Kőszeg 

Kossuth Lajos-utca 21. szám. 

G r X J T H V I L M O S b " « " u . t t 

fa- , csont- es diszmüesztergátyos-mühelye 
Szombathely, Kossuth Lajos-utca 19. 

Készit minden e szakmába vágó munkákat, úgymint 

villamos állólámpát selyem ernyővel, könyv-, szobor 

és virágállványt,függöny-,kotta-,törülköző-, gyertya 

ruhatartót, álló- s falifogast, zongoraszéket, tölcsért, 

hordócsapot,billiárddákót és golyót, kuglibabát, kül-

földi nehéz Lignumsanctum-golyót.dobrámát.rokkát. 

• \ T k 

• k i n 

t y j u | f ' ' ^ ^ ^ ^ L É n l 

H B í W 
Nyomatott Kónai és P u n d u r könyvnyomdájában Kőszegen. 
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